

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки молодшого бакалавра початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія»

Уманського державного педагогічного  
університету імені Павла Тичини

Підготовка в Україні молодших бакалаврів зі спеціальності 053 «Психологія» спрямована на розвиток загальних та фахових компетентностей, що слугують дієвою основою забезпечення кадрів високої кваліфікації, котрі ефективно здійснюють психологічну діяльність у сфері освіти, охорони здоров'я, управління, психологічної допомоги населенню, а також у громадських організаціях.

Виходячи із видів і завдань щодо підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія» в освітньо-професійній програмі чітко визначені програмні компетентності, які розподілені на інтегральні, загальні та спеціальні компетентності спеціальності, що найбільш відповідні рецензованій програмі. Програмні компетентності повністю корелюються із програмними результатами навчання, таким чином задовольняють запити майбутніх бакалаврів з психології та потенційних роботодавців. Пропоную увести програмний результат: «Користуватися діагностичними методиками, які дозволяють оцінити індивідуальні особливості особистості; інтерпретувати власні психічні стани; проводити елементарні психологічні дослідження» до освітнього компоненту «Основи психодіагностики», що дозволить здобувачам вищої освіти набувати навичок психодіагностичної діяльності.

Освітні компоненти, що включені до цієї освітньо-професійної програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставлених цілей і програмних результатів навчання, що дає підстави рекомендувати рецензовану програму до використання в освітньому процесі.

У зв'язку із окресленим підготовка висококваліфікованих здобувачів вищої освіти початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини є актуальною та своєчасною й відповідає потребам сьогодення.

Рецензент:

психолог Одеського обласного центру  
громадського здоров'я,

практичний психолог

Крижанівського НВК

«ЗОШ I-III ступенів – ліцей – ДНЗ»

Фонтанської сільської ради

Одеського району Одеської області



Л. Гасанова